

# Erratum

**LA01/2018/0508/F**

Question 25 of the P1 form states that the existing average number of vehicles at the premises daily for staff is 92 and proposed expected increase is 44 with a total of 136 vehicles.

This is incorrect. The agent clarified that Question 25 of the P1 form should read;

Existing average number of vehicles at the premises daily for staff is 136 and proposed expected increase is 0 with a total of 136 vehicles for staff.